
 

 
 

  

10-денний автобусний релакс-тур ДОЛОМІТИ і МОРЕ 

20 локацій: Брайєс,  Ріо ді Пустерія, Санта Маддалена, К’юза, Сабіона, Долина 
Ізарко, Маранца, Брессаноне, Бассано-дель-Граппа, Азоло, Лідо ді Єзоло, 
Ронкаде, Тревізо, Падуя, Кьоджа,  Венеція, Мурано, Бурано, Торчелло, Марібор 

Детальна програма поїздки: 

16  
вер 
СБ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі ROYAL класу.  

Нічний переїзд  

17  
вер 
НД 

14.00 – 16.00 Озеро БРАЙЄС – перлина доломітів. 

Найгарніше альпійське озеро в італійській провінції 

Альто-Адідже давно підкорило серця поціновувачів 

гірських пейзажів і фотозйомок. Прогулянка берегом 

озера і традиційний пікнік - це те, що потрібно 

втомленому жителю галасливого мегаполісу. Ну, а як 

щодо покататися на човні смарагдовою гладиною і 

зупинитися безпосередньо посеред озера? Просто 

дивіться та насолоджуйтесь. Озеро Брайєс - 

найглибше в Південному Тиролі: його максимальна глибина - 38 м. Воно розташоване в 

затишній улоговині біля підніжжя гори Крода дель Бекко на висоті 1500 м і є частиною 

Національного парку Fanes - Sennes e Braies. 

https://euroways.com.ua/braies.html
https://euroways.com.ua/bressanone.html
https://euroways.com.ua/bassano.html
https://euroways.com.ua/asolo.html
https://euroways.com.ua/lido-di-jesolo.html
https://euroways.com.ua/roncade.html
https://euroways.com.ua/treviso.html
http://www.euroways.com.ua/padova_ua.html
https://euroways.com.ua/chiogia.html
http://www.euroways.com.ua/venetsiya-2.html
https://euroways.com.ua/murano.html
https://euroways.com.ua/maribor_ua.html
https://euroways.com.ua/royal-class.html
https://euroways.com.ua/braies.html


17  
вер 
НД 

16.40 – 17.00 Фортеця РІО-ПУСТЕРІЯ знаходиться на кордоні долин Ізарко і Пустерія. Міська стіна 

і башні, побудовані герцогом Сігізмондо в XV ст.,  

майже неушкодженими дійшли до наших днів. Його 

архітектура дуже ефектно відображає ідею сучасної 

фортифікаційної домінанти того часу. Замок був 

задуманий як багатофункціональна споруда, яка не 

тільки розміщувала митницю, але також мала житлові 

приміщення та служила оборонним бар'єром. Останні 

військові дії відбувалися під час французьких війн 

початку XIX століття, коли тут зіткнулися 

наполеонівські й тірольські війська. 

17.10 – поселення до готелю*** зі СПА центром у м. 

РІО ді ПУСТЕРІЯ у Доломітових Альпах. Ріо ді Пустерія 

пропонує відвідувачам спокій і відпочинок. 

Стародавні стіни, церкви та замок Фрайентурн 

свідчать про давню життєздатність цього містечка, 

розташованого вздовж природного транзитного 

шляху. Взимку у Ріо-ді-Пустерія ви можете кататися на 

лижах, а з настанням помірної пори року з Ріо-ді-

Пустерії відправляються мандрівки та екскурсії до 

мальовничих околиць: Валь-ді-Вальєс, білих льодовиків Аурінських Альп, Маранци і Брессаноне 

у долині Ізарко. 

18  
вер 
ПН 

Cніданок 

09.00 – 11.00 САНТА МАДДАЛЕНА. Так, сьогодні ми 
їдемо у найгарніше село у світі, яке розташувалося на 
висоті 1339 м над рівнем моря в неймовірно 
мальовничому місці, в долині Funes, біля підніжжя 
Доломітових Альп в Італії. Подейкують, що тут повітря 
настільки чисте, що його можна «пити», навколо 
співають птахи, пасуться корівки, а від краси 
перехоплює дух. Одна з місцевих визначних пам'яток, 
окрім найкрасивіших краєвидів, - це маленька церква 

збудована у 1394 році. У ній зберігається чудотворний образ святої Маддалени.   
 

11.30 – 14.00 К’ЮЗА і  САБІОНА  

Середньовічне борго К’юза з його вузькими 

провулками характеризується типовою південно-

тирольською атмосферою, Зубчасті фасади будинків, 

великі еркери, герби заїжджих дворів зачарують тих, 

хто хоче загубитися у його вузьких вуличках. К’юза 

відома як «місто Дюрера». Кілька століть тому вона 

було ареною жвавого мистецького життя, і великий 

майстер Альбрехт Дюрер жив саме тут під час своєї подорожі до Італії в 1494 році і закохався в 

неї. І донині це гарне містечко не втратило своєї чарівності 



18  
вер 
ПН 

Над містом на високій скелі домінує фортеця Сабіона 

з однойменним монастирем, одне з перших місць 

паломництва та однією з найдавніших християнських 

пам'яток в Тіролі. До монастиря можна дістатися з 

центру К'юзи старовинною стежкою Віа Круцис (30 

хвилин) повз каштанові гаї та виноградники. Протягом 

майже трьохсот років монастир був резиденцією 

громади бенедиктинок, яких на даний момент  

залишилося всього 11. 

14.15 – повернення до готелю. У вільний час:  

– відвідини СПА центру у готелі (включено у ціну) 

– ДОЛИНА ІЗАРКО. 10-хвилинна подорож на канатній 
дорозі з  Ріо-Пустерія (777 м над рівнем моря) до 
МАРАНЦИ (1400 м нрм), відомою як сонячна тераса 
долини Ізарко, одного із найсонячніших місць у 
всьому регіоні. 

або (10 хв від готелю на безкоштовному автобусі) 
– БРЕССАНОНЕ – найдавніше місто у Тіролі, засноване 
у 901 році єпископом Захарієм. Брессаноне є чудовим 
місцем. Місто знаходиться на кордоні між північчю та 
півднем, між альпійським та середземноморським 
кліматом, між гирлами річок Ізарко та Рієнца. Не 
випадково поруч із Брессаноне визріває найкращий 
виноград для виробництва білих вин у Альто-Адідже. 
Старе місто Брессаноне, як і раніше, зберігає 
старовинні історичні свідчення і зачаровує своїми 
вузькими вуличками, площами та аркадами: воно 
переповнене великими та малими чудесами 

архітектури. 

19  
вер 
ВТ 

 Сніданок 11.00 – 13.30 БАССАНО-ДЕЛЬ-ГРАППА  – 

маленьке містечко, розташоване в провінції Венето на 

півночі Італії у підніжжі Альп. Назва міста походить від 

гір Монте Граппа, що знаходяться поруч. Бассано-

дель-Граппа отримало широку популярність завдяки 

кільком речам – старовинному мосту, прекрасному 

лікеру, який виробляється в цій області і керамічним 

виробам чудової якості.   

14.00 – 16.00 АЗОЛО –  крихітне містечко на півночі 

регіону Венето. Його досить часто називають ще й 

«Містом 100 горизонтів», що свідчить про неймовірну 

мальовничість цього містечка, Тут, ніби на машині 

часу, ви потрапляєте у XII-XV століття: Стародавня 

фортеця, її стіни, головна площа Гарібальді з гарним 

фонтаном і, звісно, театр архітектора Антоніо 

Локателлі, якому вже понад 200 років. Пару годин 

вистачить, щоб подивитися Азоло, а щоб намилуватися ним - не вистачить і половини життя! 

https://euroways.com.ua/bressanone.html
https://euroways.com.ua/bassano.html
https://euroways.com.ua/asolo.html


19  
вер 
ВТ 

17.15 – поселення на 6 днів / 5 ночей до готелю*** 

на першій лінії у ЛІДО ДІ ЄЗОЛО –  курортному 

містечку на Венеціанській рів’єрі з чудовою 

інфраструктурою: чисті піщані пляжі довжиною 14 км, 

лагідне море, дискотеки, бари, ресторани. Охайні 

вулиці, невеликі комфортні готелі, вілли, найдовша у 

Європі торговельна вулиця, сімейна атмосфера та 

італійська гостинність – тут є все, що потрібно для 

гарного відпочинку після довгого переїзду з України.    

20 
вер 
СР 

Сніданок  

Вільний день.  Відпочинок на морі    

21  
вер 
ЧТ 

Сніданок  

Вільний день. Відпочинок на морі або  

подорож (08.00 – 15.00) до РОНКАДЕ та ТРЕВІЗО (15€) 

Замок РОНКАДЕ або Кастелло-ді-Ронкаде – 

унікальний зразок ренесансної архітектури в Північній 

Італії та єдина венеціанська вілла епохи Відродження, 

яка повністю оточена старовинними могутніми 

стінами з вежами та зубцями. 

ТРЕВІЗО –  невелике місто в регіоні Венето. Його часто 

називають «Венецією в мініатюрі», деяким воно 

нагадує Амстердам. Тревізо обов’язково залишиться 

у Вашому серці. Не лише прості смертні відзначають 

цей факт - сам Данте у своїй «Божественній Комедії» 

згадував це місто. Можна не сумніватися - тут 

великий поет відчував себе як вдома, бо таке ж 

відчуття виникає в кожного, хто пробув у Тревізо хоча 

б день.  Тревізо – також батьківщина популярного 

тістечка тірамісу. 

22  
вер 
ПТ 

Сніданок  

Вільний день. Відпочинок на морі  або  

подорож (08.00 – 16.30) до ПАДУЇ та КЬОДЖІ (20€) 

ПАДУЯ - місто Святого Антонія, а також 

найчарівнішого центру в стилі пізньої готики в 

Північній Італії. Вона не настільки грандіозна, як Рим, 

не настільки барвиста, як Венеція. Але своєю 

тисячолітньою історією, численними культурними пам'ятками і тихим характером Падуя здатна 

зачарувати навіть найвимогливішого туриста. 

https://euroways.com.ua/lido-di-jesolo.html
https://euroways.com.ua/roncade.html
https://euroways.com.ua/treviso.html
http://www.euroways.com.ua/padova_ua.html


22  
вер 
ПТ 

КЬОДЖА,   розташована на декількох островах усього 

у 25 км від Венеції і як дві краплі води схожа на свою 

старшу сестру. Майже всі романтичні елементи 

Великої Венеції присутні у Кьоджі, але у менших 

масштабах. На відміну від галасливої і дорогої Венеції 

це місто надихає на відпочинок. Адже поруч 

знаходиться  Соттомарина з безліччю широких і 

золотих від чистого піску пляжів і розважальних 

закладів. 

23  
вер 
СБ 

Сніданок. Відпочинок на морі 

або ВЕНЕЦІЯ (8,5 євро локальним автобусом) –  

найдивовижніше і найзнаменитіше місто в світі - 

місто на воді. Воно підкорює з першого погляду. 

Величні і прекрасні палаци утворюють химерний та  

таємничий світ, де витонченість готики 

переплітається  з пишною розкішшю бароко. І майже 

всюди чути плескіт води, яка, омиваючи цоколі 

будинків, відображає архітектурні шедеври. 

та / або  

 МУРАНО, БУРАНО І ТОРЧЕЛЛО - головні острови 

Північної Лагуни. Острів Мурано - це Венеція в 

мініатюрі, відома своїми скляними майстернями та 

фабриками, в яких можна спостерігати за роботою 

майстрів-склодувів. Звідси можна вирушити на острів 

рибалок Бурано з будинками, пофарбованими 

яскравими кольорами; острів славиться своїми 

мереживами, техніка плетіння яких виходить із форми 

рибальських мереж. На закінчення маршруту можна 

відвідати розташований по сусідству острів Торчелло з позачасовим виглядом, занурений у 

лагунну рослинність, на якому на сьогоднішній день мешкає трохи більше 10 осіб. На острові 

також знаходиться найдавніша пам'ятка лагуни: Собор Санта-Марія-Ассунта. 

24  
вер 
НД 

Сніданок. Відпочинок на морі до 12.00 

17.00-20.30 МАРІБОР - друге за величиною місто 

Словенії, розташоване у чудовому природному 

куточку Похор’є, яке відоме своїми пагорбами з 

виноградниками. У 2000 р. Марібор отримав статус 

Альпійського міста. Завдяки красі набережної Лент, 

його довгий час називали Дравською Венецією. Огляд 

старої частини міста обіцяє залишити незабутні 

враження - історія і традиції на старих вуличках  мирно 

співіснують із сучасною інфраструктурою. Крім того, тут же можна побачити найстарішу в світі 

виноградну лозу,  руїни міських стін та середньовічні вежі. 

https://euroways.com.ua/chiogia.html
http://www.euroways.com.ua/venetsiya-2.html
https://euroways.com.ua/murano.html
https://euroways.com.ua/maribor_ua.html


25  

вер 

ПН 

 

20.00 – повернення до Києва 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 545 євро. Включає: 

✓ проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
✓ відвідини міст, зазначених у програмі туру   
✓ готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

➢ квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

➢ 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

 

Формування групи здійснюється  до  20 СЕРПНЯ 

 

http://www.euroways.com.ua/

